Wie viele Kisten kénnen mqgeqamt golodon werden? |
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Jeder der 6 Lastwagen fahrt in der Woche 875 km.
Wie viel Kilometer fahren die 6 Lastwagen insgesamt in einer Woche?

a) 234 - 6 b)175 -9 c)2316 - 2 d) 34 - 40
403 + 3 350 * 5 1087 - 3 82 - 30
678 + 2 437 - 4 1520 - 2 76 -+ 20
542 - 5 263 - 7 1360 - 4 64 - 50

In der Schule am Burgtor werden
194 Schulerinnen und Schuler von
der Schulzahndrztin untersucht.
Die Hdlfte der Kinder muss zur
Behandlung.

Wie viele Kinder sind das?
Schreibe in einem Antwortsatz!

Wie oft muss jeder Lieferwagen fahren?
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36 Kisten

Fir einen gemeinsamen Urlaub méchten 6 Freunde eine Hiitte mieten.
Sie kostet fiir alle zusammen 312 €. Fiir Verpflegung planen sie 240 € ein.
Welche Fragen kannst du beantworten?

Wie teuer wird Wie viel Euro Wie viel Wochen Wie viel Euro
der Urlaub fir zahlt jeder fur dauert der 'zahlt jeder flr
jeden? die Hiitte? Urlaub? Verpflegung” |




